
Міністерство освіти і науки України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

Для проведення атестації випускників освітнього ступеня «Бакалавр» зі

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» освітньо-професійної

програми «Садово-паркове господарство» заочної форми здобуття вищої освіти

та на підставі рішення Вченої ради НУБіП України протокол № 6

від 21.11.2024 р., щодо призначення голів Екзаменаційних комісій

НАКАЗУЮ:

1. Створити екзаменаційну комісію для атестації здобувачів зі

спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» освітньо-професійної

програми «Садово-паркове господарство» з перевірки підготовки бакалаврів та

присвоєння їм кваліфікаційного рівня у складі:

Захист кваліфікаційних бакалаврських робіт

Філінська Людмила Дмитрівна, директор комунального підприємства по

утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва, - голова комісії.

Члени комісії:

 Колісніченко Олена Валеріївна, завідувач кафедри ландшафтної

архітектури та фітодизайну, доктор біологічних наук, професор;

 Піхало Олеся Віталіївна, доцент кафедри ландшафтної архітектури та

фітодизайну, кандидат сільськогосподарських наук, доцент;

 Соваков Олександр Вікторович, доцент кафедри відтворення лісів та

лісових меліорацій, кандидат сільськогосподарських наук, доцент;

 Шевчук Марія Олександрівна, доцент кафедри ботаніки, дендрології та

лісової селекції, кандидат сільськогосподарських наук, доцент.
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Про створення екзаменаційних комісій ННІ лісового і садово-паркового господарства
(заочна форма здобуття вищої освіти)
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2. Встановити термін роботи комісії: 12.05.2025 р. (для студентів 5 курсу

базового закладу й студентів 3 курсу скороченого терміну базового закладу та

для студентів МНЛ на базі Лубенського лісотехнічного фахового коледжу).

3. Призначити секретарем екзаменаційної комісії старшого лаборанта

кафедри ландшафтної архітектури та фітодизайну Дяченко Людмилу Романівну.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора ННІ лісового і

садово-паркового господарства.

Виконавець: Василишин Р.Д., директор ННІ лісового і садово-паркового господарства
Тел.: 527-84-69

Проректор з науково-педагогічної
роботи та цифрової трансформації Олена ГЛАЗУНОВА


